

你還在用天天吃的食品認識化學藥劑？ 趕快跟著購物達人一起安心嚴選、食事求實

你還記得2014年的此刻，台灣上下、打開電視頻頻討論的熱門議題是什麼嗎？不是政治事件、也不是花邊的娛樂新聞，而是與你、我息息相關的健康問題－黑心油事件！當時不僅人人聞油色變，行政院消保處帶頭宣布接受委託，向黑心油商提出食安團體訴訟。那你還記得2011年，我們一起上了一堂化學課、第一次認識了叫「塑化劑」的毒性化學藥劑嗎？那一次我們深深警覺毒性化學藥劑被加入食物當中的可怕。

邁入2016年的尾聲，環保署召開記者會，宣布將成立「毒物及化學物質局」（簡稱化學局），會中環保署長表示，為了重建台灣食品王國美名，化學局預計年底前掛牌營運，同時他也指出，先進國家都設有專責單位及人力，但目前環保署的環境衛生與毒化管理處只有數十人……。近來年，現代人繁忙的工作與生活之下，選購便利、直接運送到家的網路購物特別盛行，也受到廣大民衆的喜愛，但在菜市場、賣場即使可以實際看得到也摸得到商品的情形下已經買的不安心，而食安問題依舊連環爆發，無形的網路購物又怎麼可以保障民衆食品的安全？到底還有誰可以幫助民衆找到好商品呢？

為了守護大家買的保障、食的安全，此次特別為大家介紹由眾多購物達人推薦，以安心嚴選為訴求的「亞柏EZ購」網路購物平台。不同於其他購物平台，自「亞柏EZ購」創站開始，就以安心嚴選四步驟：定期抽驗、主動送檢、資訊透明、買的安心為主要訴求，為的就是第一線為民衆的食安把關。

「亞柏EZ購」為了落實安心嚴選的訴求，特別組成嚴選小組，廣召符合安心嚴選理念、同時嚴謹管控制程、自我把關的供應商，並藉由數據分析，找出民衆所需、並涵蓋食衣住行育樂的相關商品後，成立安心嚴選專館，讓民衆一站購足、買的安心。「亞柏EZ購」不僅要求所有於安心嚴選專館上架販售的供應商皆須提供CNS、HACCP、ISO、GMP等認證及第三方公證單位檢驗報告以外，還主動抽驗架上商品，並交由把關專家CAAPIC國立屏東科技大學農水產品檢驗與驗證中心、Intertek全國



■ 亞柏EZ購安心嚴選館優質供應商－天和鮮物來自大海的最鮮食材



公證檢驗進行檢測，更定期公佈商品的檢驗報告，以雙重把關，提供真正品質好、有保證的安心商品。

身為「亞柏EZ購」嚴選小組召集人李依珊表示，創站初期，在大眾還未有食安意識時，亞柏EZ購已經一步一腳印的建立起安心嚴選的供應商遴選規範與選品制度，一開始的確推行得很辛苦，像是嚴選小組前往供應商所在地實際勘查商品製程與檢視檢驗報告時，常常被供應商抱怨，跟其他家網路業者合作都只要給商品資料就好，根本就不需要那麼麻煩，只有你們那麼「搞工」，還弄什麼主動送檢，是錢太多喔！小組成員們在堅守把關立場之下，最終都取得供應商的認同。近期因為食安意識抬頭，申請加入的供應商也都因為聽聞亞柏EZ購經營安心嚴選的用心，紛紛主動接洽、表達合作意願外，所有檢驗資料一應俱全，更樂於配合亞柏EZ購主動送檢的政策，因為他們知道亞柏EZ購跟他們一樣重視商品的品質，也讓亞柏EZ購能提供更多的好商品給民眾，像是濕紙巾品牌獅子寶寶、提供生鮮食材的天和鮮物與陽光市集、沖泡飲品的薈園等。



亞柏EZ購嚴選小組每週召開商品檢視會議

李依珊還笑說，其實自己也是網路購物的重度使用者之一，如果知道自己平時購物的



亞柏EZ購安心嚴選館優質供應商－陽光市集小農耕作畫面

網路平台業者願意砸大錢主動送檢，當然一定死心蹋地的支持啊！畢竟送檢一件商品的費用往往動輒數千甚至上萬元，也代表亞柏EZ購不是以營利為目的，而是真切的重視消費者買的保障。截至目前為止，亞柏EZ購提供超過500個品牌，都是精選後的嚴選商品，為了方便民眾選購，每個符合嚴選規範的商品頁中，都還特別放上安心認證標章，亞柏EZ購還提供方便瀏覽的手機版購物介面及電話訂購服務，致力給所有民眾最貼心、安心及最便利的服務。

- ◎如何前往亞柏EZ購安心嚴選館呢？請上網搜尋「亞柏EZ購」，或掃描
- ◎你也是優質供應商嗎？歡迎您加入亞柏EZ購的行列：(02)2627-3900、service@mail.apli.com.tw

